

锂想2012，有芯才会赢——海霸锂电车新产品发布及行业发展研讨会胜利召开



2012年3月23日，伴随着第十二届中国北方电动自行车展览会的隆重召开，海霸能源集团山东海霸能源电动车发展有限公司“锂想2012，有芯才会赢——海霸锂电车新产品发布及行业发展研讨会”在举世闻名的高等学府——南开大学胜利召开。清华大学教授马贵龙先生、国家自行车电动车检验检测培训中心主任郑培东先生、中国工商联新能源协会秘书长史利民先生应邀参加本次会议；海霸能源集团副总裁、电动车公司总经理杨兴华先生、电动车公司常务副总经理曹峰先生出席本次会议；本次会议吸引了全国各地400余家经销商代表参加。



会前，公司领导亲切与与会专家交流，探讨锂电车发展形势。



之所以将会议地点选在南开大学，就是想赋予锂电动车更深的文化含义，结合南开大学“允公允能、日新月异”的

校训，预示着海霸锂电车能够日新月异、引领锂电电动车行业的发展。



在全场热烈的掌声中，清华大学教授马贵龙教授发表了主题为“ 锂电车行业分析及发展前景剖析 ”的精彩讲话。马贵龙的讲话从铅酸电动车的发展历程及存在的环境污染等各种问题和现状，全面分析了电动车的行业拐点已经形成，锂电动自行车的发展成了不可逆转的历史潮流。他说，只有那些掌握核心技术，掌握锂电池核心资源的企业，才能真正成为行业发展的主流。



从全球气候变暖，再到石油价格飙升，能源问题已成为阻碍世界发展的重要力量，这对13亿人口的中国来讲，更是面临新的挑战。国家在十二五规划中明确提出要加大对新能源产业的投资和扶持力度，并上升到国家战略。中国工商联新能源协会秘书长史利民先生给大家带来了关于“国家新能源政策解读及锂电车发展前景剖析”的最新权威信息。他从全国通讯领域、电子领域、储能领域、动力电池领域、矿用电池领域等各个行业，分析了磷酸铁锂电池的普及和广泛利用趋势。他说，海霸能源是国内最早生产磷酸铁锂电池的国家高新技术企业，国外出口量一直处于行业前茅；海霸能源能够携磷酸铁锂电池的核心技术高举进入电动自行车行业，必将对整个电动车行业的发展带来巨大的推动力。



2012年，伴随着行业调整步伐的加快以及行业标准的即将出台，并将引起整个电动自行车行业的变革。国家自行车电动车检验检测培训中心主任郑培东先生就“国家标准对当前电动车市场及今后行业发展方向”进行了剖析。他说，不管国家标准如何修订，国家对电动车产业如何规范，锂电动自行车完全符合国家标准，完全符合国家倡导的节能环保的大政方针。海霸锂电车不仅款式新颖，而且质量可靠。这与业内那些组装厂相比，有本质的不同。



海霸能源集团副总裁、电动车公司总经理杨兴华先生在讲话中，对2011年度电动车行业的新闻事件和2012年电动车最新的新闻事件进行了回顾，对电动自行车行业的发展形势做简要分析；他系统介绍了海霸能源集团的发展情况以及海霸锂电车公司接下来的发展思路。他表示，在市场运作中海霸锂电车不跟风，不浮夸，不搞一味的“红海战术”，海霸锂电车更注重市场的培育和品牌的口碑。在营销策略方面，今年将依托集团10个办事处，成立10个服务站，重点开发10个省级市场，创建80个地市级样板市场，400个县级样板店面，全面形成“确立一个客户，扶持一个客户，成熟一块市场，做大一块市场”的“以点带面，点面结合”的销售模式。



海霸能源集团中央研究院首席博士刘涛先生介绍了海霸磷酸铁锂电池的特点和核心技术以及应用领域。进一步验证了“理想2012，芯好才会赢”这个主题。



海霸电动车公司常务副总经理曹峰先生进行了海霸锂电池和海力霸电动车的新品发布，并介绍了海霸电动车公司今

年品牌运作的思路。

会议还隆重发布2012年度海霸锂电车市场操作政策，将会议气氛推向了高潮。



最后，海霸锂电车与各地经销商的签约场面尤为火爆，会议取得圆满成功。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/32692.html>